
STAD MECHELEN 
Gemeenteraad – Uittreksel uit de notulen 

Vergadering van 31 mei 2021 - Openbare zitting 
 

 

Aanwezig:  Fabienne Blavier, voorzitter 
Alexander Vandersmissen, burgemeester wd. 
Patrick Princen, Greet Geypen, Marina De Bie, Koen Anciaux, Björn 
Siffer, Abdrahman Labsir, Vicky Vanmarcke, Gabriella De Francesco, 

schepenen 
Bart Somers, Frank Creyelman, Marc Hendrickx, Stefaan Deleus, 
Catherine François, Karel Geys, Hamid Riffi, Kristof Calvo, Zineb El 
Boussaadani, Jan Verbergt, Tine Van den Brande, Kerstin Hopf, Anne 
Delvoye, Ingrid Kluppels, Bert Delanoeije, Pia Indigne, Klaas Delrue, 

Arthur Orlians, Faysal El Morabet, Mats Walschaers, Rina Rabau, 
Maxine Willemsen, Elisabet Okmen, Dirk Tuypens, Yves Selleslagh, 
Kenzo Van den Bosch, Thijs Verbeurgt, Zohra Hadnan, Shanna Jacops, 
gemeenteraadsleden 
Erik Laga, algemeen directeur 

 

7. INTERGEMEENTELIJKE SAMENWERKING.   

1) Goedkeuring agenda algemene vergadering 18 juni 2021 van IVAREM. 

2) Mandaatverlening aan volmachtdragers. 
 

1) Goedkeuring agenda algemene vergadering 18 juni 2021 van IVAREM. 
De beslissing wordt genomen met 33 stemmen voor (Fabienne Blavier, Alexander 
Vandersmissen, Patrick Princen, Greet Geypen, Marina De Bie, Koen Anciaux, Björn Siffer, 
Abdrahman Labsir, Vicky Vanmarcke, Gabriella De Francesco, Bart Somers, Marc Hendrickx, 
Stefaan Deleus, Hamid Riffi, Kristof Calvo, Zineb El Boussaadani, Jan Verbergt, Tine Van den 

Brande, Kerstin Hopf, Anne Delvoye, Bert Delanoeije, Pia Indigne, Klaas Delrue, Arthur Orlians, 
Faysal El Morabet, Mats Walschaers, Rina Rabau, Maxine Willemsen, Elisabet Okmen, Dirk 
Tuypens, Yves Selleslagh, Zohra Hadnan, Shanna Jacops) en 6 onthoudingen (Frank 
Creyelman, Catherine François, Karel Geys, Ingrid Kluppels, Kenzo Van den Bosch, Thijs 
Verbeurgt). 

2) Mandaatverlening aan volmachtdragers. 
De beslissing wordt genomen met 29 stemmen voor (Fabienne Blavier, Alexander 
Vandersmissen, Patrick Princen, Greet Geypen, Marina De Bie, Koen Anciaux, Björn Siffer, 
Abdrahman Labsir, Vicky Vanmarcke, Gabriella De Francesco, Bart Somers, Marc Hendrickx, 
Kristof Calvo, Zineb El Boussaadani, Jan Verbergt, Tine Van den Brande, Kerstin Hopf, Anne 

Delvoye, Bert Delanoeije, Pia Indigne, Klaas Delrue, Arthur Orlians, Faysal El Morabet, Mats 
Walschaers, Rina Rabau, Maxine Willemsen, Elisabet Okmen, Yves Selleslagh, Shanna Jacops) 
4 stemmen tegen (Frank Creyelman, Catherine François, Ingrid Kluppels, Kenzo Van den 
Bosch) en 6 onthoudingen (Stefaan Deleus, Karel Geys, Hamid Riffi, Dirk Tuypens, Thijs 
Verbeurgt, Zohra Hadnan). 

 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

• Gemeenteraad 28 januari 2019 – agendapunt 9: Voordracht kandidaten voor de raad van 
bestuur van IVAREM tijdens de duur van de legislatuur 2019-2024: 
- de heer Tom Kestens 
- de heer Koen Anciaux 
- mevrouw Marina De Bie 

• Gemeenteraad 25 februari 2019 – agendapunt 16: Principiële aanduiding van mevrouw 
Tine Van den Brande, mevrouw Maxine Willemsen de heer Arthur Orlians en mevrouw Pia 
Indigne, als de vier volmachtdragers voor de algemene vergaderingen van IVAREM tijdens 
deze bestuursperiode. 
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• Gemeenteraad 1 maart 2021 – agendapunt 13: Voordracht mevrouw Rina Rabau als nieuw 
lid van de raad van bestuur van de opdrachthoudende vereniging IVAREM, ter vervanging 

van de heer Tom Kestens.  
• 27 april 2021: brief van IVAREM met de uitnodiging en de documenten voor de algemene 

vergadering van vrijdag 18 juni 2021. 
• Collegebesluit van 3 mei 2021 – punt 12: ter verwijzing naar de gemeenteraad. 
 

Feiten en context 
• De algemene vergadering van IVAREM zal plaatsvinden op vrijdag 18 juni 2021 om 17.30u 

bij IVAREM, Leuvensesteenweg 443D - zaal Themis te Muizen (Mechelen) of via MS Teams. 
• De agenda van de algemene vergadering werd door de raad van bestuur als volgt 

vastgesteld: 
- 1. Aanduiding stemopnemers 

- 2. Kennisgeving activiteitenverslag 2020 van de intergemeentelijke vereniging voor 
duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM)  

- 3. Vaststelling definitieve bijdragen voor het afgelopen boekjaar 
- 4. Goedkeuring jaarrekening 2020 van de intergemeentelijke vereniging voor duurzaam 

afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) 

o Balans, resultatenrekening en toelichting 
o Jaarverslag van de raad van bestuur  
o Verslag van de revisor  

- 5. Het verlenen van kwijting aan de bestuurders en de revisor van de 
intergemeentelijke vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) 

- 6. Benoeming van mevrouw Rina Rabau als bestuurder van de intergemeentelijke 
vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM), ter vervanging van de 
heer Tom Kestens 

- 7. Volmacht aan de raad van bestuur tot uitvoering van de genomen beslissingen 
- 8. Goedkeuring van de notulen van de algemene vergadering van de intergemeentelijke 

vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) van 18 juni 2021 
• De schepenen Marina De Bie en Koen Anciaux maken deel uit van de raad van bestuur van 

IVAREM. De vervanging van Tom Kestens door Rina Rabau als bestuurder staat 
geagendeerd op de algemene vergadering. Schepen Koen Anciaux werd tevens verkozen 
tot voorzitter van IVAREM. 

• Gemeenteraadslid Stefaan Deleus werd verkozen tot bestuurder met raadgevende stem. 

Juridische grond 

• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald de artikelen 388 tot en 
met 460 (Intergemeentelijke samenwerking). 

• De statuten van IVAREM, inzonderheid de artikelen met betrekking tot de samenstelling en 
de werking van de bestuursorganen. 

Argumentatie 

• De gemeenteraad dient een standpunt in te nemen met betrekking tot de agendapunten 

van de algemene vergadering. Dit is nodig om te bepalen hoe zijn vertegenwoordigers 
moeten stemmen op deze algemene vergaderingen. 

• Om de continuïteit te waarborgen werden de volmachtdragers in de gemeenteraad van 28 
januari 2019 principieel voor 6 jaar aangeduid. 

• Suggestie vanwege IVAREM: ongeacht het aantal aangeduide afgevaardigden, het totale 

stemmenaandeel toevertrouwen aan één afgevaardigde, met vermelding in het 
raadsbesluit dat indien de eerste afgevaardigde afwezig is op de algemene vergadering, de 
tweede (en eventueel derde of vierde) afgevaardigde wordt gemandateerd de deelnemer te 
vertegenwoordigen met het totale stemmenaandeel. 

Besluit: 

Artikel 1 

De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de agendapunten van de algemene vergadering van 
IVAREM op vrijdag 18 juni 2021 om 17.30u bij IVAREM, Leuvensesteenweg 443D – zaal 
Themis te 2812 Muizen (Mechelen) of via MS Teams.  
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Artikel 2 
De gemeenteraad verleent mandaat aan volgende vertegenwoordigers om in te stemmen met 

de voorgelegde agendapunten: 
- (1) mevrouw Tine Van den Brande, gemeenteraadslid 
- (2) mevrouw Maxine Willemsen, gemeenteraadslid 
- (3) de heer Arthur Orlians, gemeenteraadslid 
- (4) mevrouw Pia Indigne, gemeenteraadslid 

en toekenning van het volledige stemmenaandeel van de stad in de algemene vergadering 
van IVAREM aan mevrouw Tine Van den Brande, met dien verstande dat wanneer zij de 
algemene vergadering niet kan bijwonen, de stemmen automatisch worden toegekend aan 
één van de andere aangeduide vertegenwoordigers, rekening houdend met volgende 
rangorde (1= mevrouw Maxine Willemsen, 2= de heer Arthur Orlians en 3= mevrouw 
mevrouw Pia Indigne). 

 
 
 
 

Namens de gemeenteraad: 

 

De algemeen directeur 

(get.) Erik Laga 

 

 

De voorzitter 

(get.) Fabienne Blavier 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

NAMENS DE GEMEENTERAAD: 

 

 

Bij verordening: Mechelen, 2 juni 2021 

 
Erik Laga 

algemeen directeur 

Fabienne Blavier 

voorzitter 
 


